

2020 プレミアキャンペーン 正誤表

<お詫び>

2020 プレミアキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2020.10.1	69	T335-5SPR	画像タブ名	自立型 1.5ml	→ コニカル型 1.5ml
2020.10.1	69	T335-6 T335-6S	商品画像	コニカル型画像	→ 自立型画像
2020.10.1	90	12-441-9105	包装	500本（1本個装×500パック）	200本（1本個装×200パック）
2020.10.1	90	12-461-9108	包装	500本（1本個装×500パック）	200本（1本個装×200パック）
2020.10.1	90	12-481-9102	包装	500本（1本個装×500パック）	150本（1本個装×150パック）
2020.10.1	125	BCS-5020	キャンペーン価格	¥68,800	→ ¥68,600